

## 金融资讯

### 光大银行 首推弹性福利产品

近日,光大银行与全球最大的专业咨询服务公司——韬睿惠悦咨询公司合作,宣布推出弹性福利产品——“阳光乐选”计划。作为国内首个由商业银行与专业人力资源咨询公司合作开发的弹性福利产品,“阳光乐选”为企业客户提供了一个成本可控、资源优化、管理便捷、运作灵活的创新福利管理解决方案。该计划将给企业客户带来创新福利决策、高效成本方案、先进系统平台以及卓越客服体验等。业内人士分析指出,通过“阳光乐选”这样灵活透明的弹性福利计划,让企业把钱投入到员工所关注的项目上,将有利于提高员工对企业的认同感和敬业度,真正实现福利支出的成本效益最大化。

王振

### 工商银行 黄金积存受青睐

作为目前国内唯一开办黄金积存业务的商业银行,工商银行自去年推出黄金积存业务以来,目前客户数量已超过60万户,仅今年上半年就累计积存黄金3.65吨。

工商银行黄金积存业务名为“如意金积存”,是一种类似于基金投资的黄金投资方式。对于积存的如意金,客户既可赎回获得现金,也可到工行提取实物金条。在定期积存模式下,客户可与工行签订扣款协议,在每月指定日期将约定金额的资金按当日价格转换成黄金。由于每次投资的金额固定,每月实际购买的黄金克数随金价的波动而有变动,长期以定期定额的方式投资可摊平持有黄金的成本。同时,如意金积存的投资方式非常灵活,投资者可选主动积存的方式,在价格合适时进行单笔购买。

张晓辉

### 好信用 助企业无抵押融资

日前,河南邦成投资担保有限公司推出“信易融”担保融资产品,主要针对暂时无法提供郑州市可抵押房产,但是资信良好,无不良信用记录,具备持续还款能力的个人和企业。与传统的授信产品和基于房产抵押的融资产品,“信易融”具有这些突破:首先是无可抵押房产条件下的综合授信。

目前市场上的授信产品大多是在具有可抵押房产条件下,增加授信额度;其次是授信额度大大提高。目前市场上常见的无抵押授信担保融资产品大多只能提供小额资金,而“信易融”产品的授信额度最高可达200万元,大大缓解了借款企业的资金不足状况;最后是融资利率低,月利率仅为9厘9,满足了大多数中小企业的低成本融资要求。

倪子

### 市郊农信社 推进学习型党组织建设

郑州市市郊农村信用合作联社以创建学习型党组织为载体,深入学习实践科学发展观,认真学习党的十七大和十七届四中全会精神,学习现代金融理论以及政治、经济、法律等知识,把中国特色社会主义共同理想与“健康而富有活力的现代金融企业”的农信社愿景结合起来,紧密联系自身实际,有机地运用到实际工作中去,丰富和拓展改革发展的思路和方法。

白皓 鲁长在

# 选担保公司要看备案证吗?

读读下面的文章 相信会对你有帮助

最近的担保行业,市民关注度最高的恐怕就是备案证了。备案证是做什么的?对担保公司起到怎样的约束作用?没有备案证的担保公司是不是就不合法了呢?近日,不少市民纷纷来电咨询这个事情。对此,记者采访了一些业内人士。

晚报记者 倪子



## 备案证成关注热点

近日,市民宋女士打来电话咨询关于中小企业信用担保机构备案证的事情。“具有营业执照等证件的担保公司还不足以让我放心,听说只有经过监管部门正式备案的担保公司才是符合条件的正规担保公司。我想问问,备案证是干啥的?”

正如宋女士所言,备案证是现在担保行业中比较热门的一个话题。据了解,正规的担保公司成立后,必须在监管部门备案,达到监管部门要求的企业才能拿到备案证。今年3月份银监会等七

部委联合发布《融资性担保公司管理暂行办法》文件,规定到2011年3月31日之前,合法的担保机构必须达到政府的监管备案要求。

河南豫商投资担保有限公司总经理张晓宁说:“备案证是由担保行业监管部门颁发的,是担保机构具备行业从业资质的标志。市民办理相关的担保业务时,应选择有备案资质的担保机构,因为备案的担保机构达到了监管部门的要求。”

上周,郑州市中小企业局刊登了《郑州

信用担保机构登记备案公示》。根据该公示得知,这是为加强对信用担保机构的监督管理,规范信用担保机构行为,促进信用担保行业健康发展,根据《融资性担保公司管理暂行办法》和《河南省人民政府关于建立健全中小企业信用担保体系的若干意见》的相关规定,对郑州市辖区内符合备案条件的担保机构进行资质备案审核,将截至2010年6月30日已通过县(市)区、市、省三级备案的91家信用担保机构名单予以公示。



## 取得备案证公司并不多

风控系统。只有少数规范经营的、有实力的、并有着缜密的风控保障体系的担保公司才可以有资格领取备案证。因此,目前有备案证明的担保公司数量并不是很多。

记者对此采访了一些业内人士,九鑫担保总经理牛俊龙告诉记者,九鑫公司的备案证已于2009年9月已下发。目前,九鑫公司正处于增资阶段,因此正在做备案相关事宜的变更手续,所以没有刊登。对此,一些担保公司也表

示了同样的说法。不过,不少业内人士以该话题过于“敏感”为由,拒绝了记者的采访。

据了解,根据郑州市中小企业局的规定,正规的担保公司成立后,必须在监管部门备案,达到监管部门要求的企业才能拿到备案证。并且规定,到2011年3月31日之前,合法的担保机构必须达到政府的监管备案要求。因此,近来不少公司都在忙着办证,争取第一时间取得备案。

## 如何正确看待备案证问题

批,再到工商局办理执照,此阶段只要求去审批,并没有要求备案;第三阶段以工信厅、工商局2009年9月2日下发的《备案通知》为标志,要求担保公司先到工信厅审批,再到工商局办理执照,然后在登记注册后30日内,应到同级信用担保行业主管部门登记备案并报省工业和信息厅。

这样就出现了一个问题:对于2009年9月2日前成立的担保公司,由于当时没有要求,所以是没有备案证的,于是工信厅要求没有办理备案

证的限期补办,2010年3月8日,七部委联合下发了《融资性担保公司管理暂行办法》,约定2011年3月31日是担保公司整顿结束期,也就是没有办理备案证的担保公司限期补办日就是明年3月31日。

目前来说,没有备案证,并不能说企业就是不合格的,但如果拥有备案证,说明该企业已经符合政府的监管要求,而且已处于监管部门的监管之下,暂时没有备案证的企业要在明年3月31日前补办手续。

徐化冰

## 郑州银行登封支行今日挂牌

域显著的区域优势以及资源优势,与当地企业开始了长期融洽的合作。此次登封支行的成立,必将为登封经济的发展注入新的活力。

“2010年上半年,我们取得了郑州银行发展历史上的最好成绩。今天,我们又在登封设立了一家新的县域支行。预计今年年底之前,我们将在荥阳和中牟两地再设立两家支行,将网点覆盖郑州所有县域。”该行相关负责人对记者说,近期,他们将搬入郑东新区新的营业

办公大楼,完成迁址的同时还将跨出郑州,在南阳设立第一家省内异地分行,并积极筹划在海口设立一家跨省分行。

与此同时,郑州银行还将加快引进战略投资者的步伐,优化股权结构,进一步提升核心竞争力,抗风险能力和雄厚的发展实力,争取早日进入上市筹备阶段。届时,郑州银行必将成为一家布局合理、功能齐全、特色鲜明的现代化精品银行。

晚报记者 倪子 通讯员 吴华

## 金融动态

7月21日,郑州银行登封支行将正式挂牌成立。这是该行继2010年6月底取得资产规模突破500亿元,存款突破400亿元,储蓄突破100亿元后传出的又一喜讯。此次成立的登封支行是该行设立的第四家县域分支机构,县域全覆盖的目标即将成为现实。

据悉,率先设立的新郑、巩义以及新密三家县域支行,目前已经开始为所在县域的经济发展和居民生活的改善发挥积极作用。针对各县

## 基金看点

最近市场一直在2400点边缘徘徊。有不少投资者正攥着钱等着抄底。不过专业人士提醒投资者,在抄底时,还要严格遵守两大纪律。

### 精挑指数防范非系统风险

众所周知,投资任何基金都要承担一定的系统性风险和非系统性风险,从现今市场整体来看,个股和板块的风险尚未完全释放,投资者仍要严防非系统性风险。在众多的指数中,沪深300是投资中国经济的最佳指数之一。其成分股市值占A股总市值的70%,利润占A股

## 2400点抄底 两条纪律需谨记

总利润的88%,盈利增长出色,具有良好的市场代表性,可以有效抵御非系统性风险。

长盛基金副总经理朱剑彪表示,上半年的市场风格特征比较明显,大盘股经过前期调整已经具备相当的安全边界,给投资者提供了低位介入的良好时机。中证指数公司数据显示,截至7月16日,沪深300指数静态市盈率仅为17.5倍,已经进入历史底部区域,投资价值逐渐显现。

### 细选新基金规避震荡风险

就指数基金而言,市场长期向上的趋势依

然是较为确定的,而目前市场过度杀跌也给指数基金带来了较好的建仓机会。据业内人士透露,近期已经有机构投资者开始战略性建仓沪深300指数基金。相比历史包袱较重的老牌沪深300指数基金,新发沪深300指数基金或许更具优势。

理财专家表示,在A股市场短期走势尚存不确定性的背景下,新发沪深300指数基金可以充分利用六个月的建仓期,顺势而为,既可以规避短期的震荡风险,也不会错失未来上涨的巨大机遇。

晚报记者 倪子